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Лекції – 20 год. 
Практичні (семінарські) – 20год. 
Самостійна робота – 110год. 

Форма підсумкового контролю Залік 
Кафедра Обліку і бізнес-консалтингу, м. Харків, 61166, пр-т Науки, 

9а, головний корпус, аудиторія 208, телефон: +38 (057) 
702-18-30, 3-37 (внутрішній), http://kafacco.hneu.edu.ua 

Викладач (-і) Крівцова Тетяна Олександрівна, доцент, канд. екон. наук 
Контактна інформація 
викладача (-ів) 

krtatyana078@ukr.net 

Дні занять Згідно до розкладу занять 
Консультації четвер – дистанційні за домовленістю, з ініціативи 

здобувача 
Мета навчальної дисципліни: формування у аспірантів здатності до розуміння та розвитку 

теоретико-методичного забезпечення якості аудиту, згідно принципових підходів міжнародної 
практики, що реалізовані у вигляді стандартів аудиту. 

Передумови для навчання 
Дисципліна носить комплексний міжгалузевий характер і об’єднує знання, вміння та навички, 
отримані в ході вивчення фінансів, фінансового обліку, аудиту, організації і методики аудиту, 

економіко-математичних методів, основ наукових досліджень та інших дисциплін. 
Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Загальні положення теоретико-методичного забезпечення якості аудиту 
Тема 1. Роль та призначення теоретико-методичного забезпечення якості аудиту 
Тема 2. Склад та класифікація міжнародних стандартів аудиту 
Тема 3. Організація аудиту з використанням МСА 

Змістовий модуль 2. Застосування теоретико-методичного забезпечення якості аудиту в 

процесі здійснення аудиторських перевірок 
Тема 4. Отримання доказів в аудиті 
Тема 5. Методичне забезпечення аудиторських висновків та звітності 
Тема 6. Завдання з огляду фінансових звітів 
Тема 7. Спеціальні сфери аудиту  

Рекомендовані джерела 
1. Аудит: Навчально-методичний посібник для організації самостійної та індивідуальної роботи 
студентів напрямів підготовки "Облік і аудит" та "Фінанси і кредит" / Самородова Н.М., Дікань Л.В., 
Голуб (Лядова) Ю.О. Харків: ХІБС НБУ, 2012. 209 с. 
2. Міжнародні стандарти аудиту. Методичні рекомендації до практичних завдань для студентів 
спеціальності 071 "Облік і оподаткування" другого (магістерського) рівня [Електронний ресурс] / укл. 
Ю. О. Лядова, І. О. Шевченко; Харківський національний економічний університет ім. С. Кузнеця. 
Електрон. текстові дан. (152 КБ). Харків : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2020. 46 с. 
3. Міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх 
послуг, видання 2016-2017 року.  URL:  https://www.apu.net.ua/component/content/article/2-
uncategorised/1151-miznarodni-standarti-kontrolu-yakosti-2016-2017 
4. Митний кодекс України. Документ 4495-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17#Text 
5. Податковий кодекс України. Документ 2755-VI. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-
17#Text 
6. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність: Закон України від 21.12.2017 № 2258-VIII. 
URL:  http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19 

Система оцінювання результатів навчання 
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Підсумкова кількість балів з навчальної дисципліни (максимум 100 балів) визначається як сума 
(проста) балів за результатами успішності студента при поточному та модульному контролі. 
Залік виставляється за результатами роботи студента впродовж усього семестру.  
Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за результатами 
підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60.  
 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни  
Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Активна робота на лекційних та практичних (семінарських) 
заняттях 

32 

Виконання комплексних домашніх завдань (самостійна робота) 30 
Письмові контрольні роботи 6 
Колоквіуми 20 
Есе (наукова стаття) 12 

Максимальна кількість балів 100 
Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання 

та ХНЕУ ім. С. Кузнеця 

Сума балів за всі 
види навчальної 
діяльності 

Оцінка 
ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену (іспиту), диференційованого заліку, 
курсового проекту (роботи), практики, тренінгу 

для заліку 

90 – 100 A відмінно 

зараховано 
82 – 89 B 

добре 
74 – 81 C 

64 – 73 D 
задовільно 

60 – 63 E 
35 – 59 FX 

незадовільно не зараховано 
1 – 34 F 

Політики навчальної дисципліни 
Політика дотримання академічної доброчесності: усі письмові роботи перевіряються на 
наявність плагіату і допускаються до захисту із запозиченням не більше 30%. Списування під 
час контрольних робіт та на екзамені заборонені. Мобільні пристрої дозволяється 
використовувати лише під час он-лайн тестування на платформі Мoodle. 
Політика щодо пропусків занять: відвідування занять є обов’язковим компонентом 
оцінювання. За об’єктивних причин навчання може відбуватись дистанційно за погодженням з 
викладачем.  
Політика щодо виконання завдань пізніше встановленого терміну: роботи, які здаються з 
порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на оцінку нижчу на 20%. 
Перескладання колоквіуму відбувається із дозволу деканату. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 
навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 
дисципліни. 

 
Силабус затверджено на засіданні кафедри «04» лютого 2021 р. Протокол № 8 


